РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Старое Гришкино Старогришкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

от 25.10.2024 г. № 2

О внесении изменений в решение схода граждан от 06.04.2024 г.

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3PT «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Постановлением Главы Старогришкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 14.10.2024 г. №11 «О назначении схода граждан в населенном пункте Старое Гришкино Старогришкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан по вопросу внесения изменений в решения сходов граждан от 06.04.2024 № 5 «О результатах схода граждан в населенном пункте Старое Гришкино Старогришкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан», от 06.04.2024 № 6 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Старое Гришкино Старогришкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан» сход граждан в населенном Гришкино пункте Старое Старогришкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в решения схода граждан от 06.04.2024 № 5 «О результатах схода граждан в населенном пункте Старое Гришкино Старогришкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан», от 06.04.2024 № 6 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Старое Гришкино Старогришкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан», изложив мероприятия в следующей редакции:
- «1) Проектирование, строительство и ремонт систем водоснабжения и водоотведения, водонапорных башен, скважин и других инженерных сооружений, обеспечивающих забор воды из источников водоснабжения, ее очистку, транспортировку и подачу воды жителям (приобретение погружного водяного насоса (2 шт), приобретение задвижки (чугунные 2 шт), монтаж, установка и подключение водонапорной башни в н.п. Старое Гришкино).»
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах Старогришкинского сельского поселения, опубликовать на официальном сайте Менделеевского муниципального района (http://mendeleevsk.tatarstan.ru), на официальном сайте правовой информации (http://pravo.tatarstan.ru) в течение 10 дней со дня принятия.

| Председательствующий на сходе граждан | , | |
|---|-----------|-----------------------|
| Глава Старогришкинского сельского посел | ения | |
| Менделеевского муниципального района | | <u>К.И.Алексеев</u> |
| · | (подпись) | (расшифровка подписи) |